

习近平在会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人时强调
**增强做好禁毒工作政治责任感
坚定不移打赢禁毒人民战争**

据新华社北京6月25日电(记者邹伟)国际禁毒日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在北京亲切会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人,并发表重要讲话。他强调,禁毒毒品,功在当代、利在千秋。禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉,厉行禁毒是党和政府的一贯立场和主张。各地区各有关部门要切实增强做好禁毒工作的政治责任感,以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加扎实的工作,坚持严打方针不动摇,坚持多策并举、综合治理,坚持部门协同、社会共治,保持对毒品的“零容忍”,锲而不舍,常抓不懈,坚定不移打赢禁毒人民战争,不获全胜决不收兵。

**国防部新闻发言人:
有关国家“秀肌肉”不利南海局势
军队“反腐停滞”的说法毫无根据**

据新华社北京6月25日电(记者王经国、崔文毅)国防部新闻发言人杨宇军25日在例行记者会上,就近期外界关注的阅兵、军队反腐等热点问题回答了记者提问。

有媒体报道,菲律宾海军与日本海上自卫队近期举行海上联合军演,其目的在于加强在南海地区对中国的监视。杨宇军表示,中方一贯主张,有关国家间的双边军事合作应该有利于地区的和平与稳定,不应损害第三方利益。有的国家拉拢域外国家介入南海问题,大“秀肌肉”,刻意渲染地区紧张气氛,这种做法只会给南海局势带来不利影响。

杨宇军说,为纪念中国人民抗日

郑州一小区火灾已致13死4伤

据新华社郑州6月25日电(记者甘泉、郭久辉)根据郑州市委宣传部最新消息,6月25日凌晨郑州市西虎屯小区发生的火灾事故目前已造成13人死亡,4人受伤。

宁波银行专栏

宁波银行获“最佳公益慈善贡献奖”

近日,中国银行业协会表彰2014年度中国银行业社会责任工作先进机构,宁波银行荣获“最佳公益慈善贡献奖”。

为进一步强化“责任银行·和谐发展”的社会责任理念,引领中国银行业提升可持续发展能力,中国银行业协会组织开展了2014年度中国银行业社会责任工作评选活动,并严格按照评选流程,组织业内专家学者,从管理绩效、经济绩效、环境绩效和社会绩效四个方面、12个一级指标、79个二级指标对参评单位社会责任管理工作进行综合评价,层层遴选,优中选优,最终评选出获奖单位。

这是宁波银行2014年在公益慈善领域获得的第三项殊荣。当年5月,宁波银行获得宁波市“十大最具爱心捐赠企业”特别奖;9月,宁波银行获得由中华慈善总会颁发的“中华慈善突出贡献奖(单位奖)”。

宁波银行致力于建设成为一家令人尊敬、具有良好口碑和核心竞争力的现代商业银行,秉承“公平诚信,善待客户,关心员工,热心公益,致力环保,回报社会”的企业社会责任观,将银行经营管理与履行社会责任相结合,努力回馈社会,积极投身公益事业。

宁波银行在“赈灾救灾”、“扶贫济困”、“捐资助学”等领域开展多方位慈善公益活动,形成企业主动参与和员工自发参与机制。2008年,四川汶川大地震发生后,宁波银行

以单位名义捐款200万元,全行员工捐款147.5万元、捐助衣被9860余件套(床);2010年向青海玉树地震灾区捐款200万元;2013年,向四川雅安地震灾区捐款200万元,为宁波“菲特”洪涝灾害捐款75万余元。宁波银行还捐款100万元资助白血病儿童等特殊群体的治疗,每年向贫困地区、帮扶结对地区捐款用于改善当地农业生产条件。此外,宁波银行各分支行开展结对助学活动,帮助优秀的贫困学子顺利地接受教育。据不完全统计,宁波银行近年来为慈善公益事业捐款超过1亿元。

宁波银行不仅形成了自身的慈善公益特色,而且将这些传统持续发扬光大。宁波银行除了在宁波“大本营”经营外,还在上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴、台州11个城市设立了分行,在每一片经营区域,宁波银行在激烈竞争中努力开拓经营的同时,始终不忘支持公益事业。

凭着对慈善事业的默默奉献,宁波银行收获广泛的认可,连续三届获得宁波市“十大最具爱心捐赠企业”称号,连续两届荣获中华慈善总会颁发的“中华慈善突出贡献奖(单位奖)”,同时被媒体评选为“最佳公益银行”。

工行宁波市分行多措并举力助小微企业发展

今年前5个月,工行宁波市分行支持小微企业的客户数又增加了146户,小微企业贷款余额达355.91亿元。目前,该行的小微企业贷款余额在全国工行系统各省、市分行以及宁波全市各金融机构中均位居前列。

多年来,工行宁波市分行立足宁波经济和社会发展的实际情况,“深耕”小微金融业务,努力扶持广大小微企业客户发展壮大。通过设立专门机构服务小微企业,对小微企业实施押品评估、评级、授信、融资四项业务“四合一”的信贷业务审批

流程,提高信贷审批的质量和效率。在传统流动资金贷款基础上,加大“弱担保”和“纯信用”产品推广力度,着力发展针对核心企业上下游客户的供应链融资业务,大力推广可直接通过网络操作、方便快捷的网贷通业务,进一步做大宁波特色的城乡小额贷款保证保险“金贝壳”业务。对于外向型的小微企业,该行推广出口押汇与贴现、出口信保融资、福费廷等国际贸易融资产品,尽可能为小微企业减少利息和费用支出,降低融资成本。

(沈颖俊 张永宁)

农行江北支行在“比学赶超”中提升服务能力

截至4月底,农行江北支行支持江北区区属贷款余额为53.4亿元,约占江北区四大行的35%。

该行强化目标管理和缺口管理,先后组织零售、对公、运营等不同条线人员“走出去”学习,通过学习观摩、交流座谈,不断汲取同业及系统的先进管理和服务理念。学业务,学技能,促服务能力提升,大力开展柜面人员“岗位大练兵”活动,通过“传帮带”,激励员工钻研业务知识,提高操作技能,各营业网点的金融服务水平和质量得到明显提高。

中行宁波市分行叙做太平洋产险项下出口融信达业务

近日,中国银行宁波市分行与中国太平洋财产保险股份有限公司(以下简称“太平洋产险”)奉化支公司合作,成功为宁波当地某企业叙做全国首笔太平洋产险项下出口融信达业务,有效帮助出口企业拓宽了融资渠道。

经国务院批准,太平洋产险于2014年获得短期出口信用开办权。在中国银行与太平洋产险的共同筹备下,中国银行

亚投行筹建迈出关键一步 57国代表将在京出席“基本大法”签署仪式

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见。习近平指出,禁毒工作造福人民,我们共产党人应该有信心、有能力把这项工作做好,并且要把禁毒工作作为象征中华民族伟大复兴的义举善举来做好。做好禁毒工作需要有坚定的意志、扎实的工作。要从青少年抓起,从广大人民群众教育和防范抓起,让广大人民群众积极追求健康文明的生活方式。各级党委和政府要加强组织领导,做到认识到位、措施到位、责任到位、保障到位,确保禁毒工作各项部署要求落到实处。全社会要关心支持禁毒工作,为推进平安中国、法治中国建设作出新的更大的贡献。

据新华社北京6月25日电(记者熊争艳、韩洁)外交部发言人陆慷25日宣布:《亚洲基础设施投资银行协定》(以下简称《亚投行协定》)签署仪式系列活动将于29日在北京举行,国家主席习近平将会见出席签署仪式的意向创始成员国代表团团长,国务院总理李克强将向其间的亚投行特别财长会发表书面致辞。

这是亚投行筹建进程中又一重要里程碑,将为今年年底前亚投行正式成立及早投入运作奠定坚实基础。”财政部部长楼继伟撰文表示,《亚投行协定》是成立亚投行及其投入运营后所遵循的“基本大法”。作为中国倡议设立的亚洲区域新多边开发机构,亚投行的筹建始于2014年。去年10月首批22个域内意向创始成员国代表在京签署《筹建亚投行备忘录》后,亚投行便进入吸纳新成员和谈判《亚投行协定》的快速推进期。

至今年3月31日,亚投行意向创始成员国数量增加到57个,涵盖亚洲、大洋洲、欧洲、拉美、非洲五大洲,具有较为广泛的国际代表性。

协定签署后,距离亚投行正式“开张”还有多远?中国现代国际关系研究院研究员陈凤英说,该协定必须得到合

法数量的意向创始成员国在法律意义上的批准。

“简言之,协定要在每个意向创始成员国走一个法律程序。”陈凤英说,协定规定了详细的生效门槛,目前看可以确保今年年底亚投行开张。

关于亚投行未来的治理结构,楼继伟表示,将按照现代治理模式,设立理事会、董事会、管理层三层管理架构。理事会为银行的最高权力机构,并根据《亚投行协定》授予董事会和管理层一定的权力;在运行初期,董事会为非常驻并定期召开会议就重大政策进行决策;亚投行将建立行之有效的监督机

制以落实管理层的责任。亚投行总部将落户北京。“中方作为东道国,将继续高质量做好亚投行总部落户北京的后续工作,为亚投行的正式成立及高效运营提供可靠和有力保障。”楼继伟说。

特别关注
TEBIEGUANZHU

方舟子崔永元名誉权
纠纷案宣判
双方均构成侵权
各自道歉赔偿

据新华社北京6月25日电(记者熊琳、林苗苗)25日上午,备受社会关注的方舟子(本名方是民)与崔永元名誉权纠纷案在北京市海淀区人民法院依法公开宣判。法庭判决,双方均构成侵权,各自道歉、赔偿。

据介绍,2013年9月8日,围绕着“转基因食品能不能吃”的争论,崔永元在腾讯微博评论称,“你可以选择吃,我可以选择不吃。你说你懂科学,我有理由有权利质疑你懂的科学到底科不科学。你可以说我白痴,我也可以说你白吃。”此后,方舟子发微博称,“你当然可以选择不吃,但是不要传播阻碍中国农业技术发展。”

随后,两人通过微博展开多轮辩论,辩论逐渐升级为骂战。2014年1月,方舟子告崔永元名誉侵权在北京市海淀区人民法院立案。崔永元申请反诉,由法院合并审理。

2014年7月,海淀区人民法院依法对案件进行公开审理。今天的宣判两位当事人并未露面,均由代理人出庭。庭审现场,方舟子代理人表示上诉,崔永元代理人表示要回去征求意见。



管不严,以至于有些社会机构干脆打着名校的旗号设立虚假的“分校”或“二级学院”,即使名称被克隆、信息被盗用,也不主动维权、澄清,也促成了虚假大学野蛮生长。

21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为,考生和家长相信“潜规则”存在也是假大学屡打不绝的重要原因。根据“上大学网”对虚假大学受害者人群分析,一部分人相信“花钱可以买文凭买学历”是潜规则,稀里糊涂上当受骗;另一类则是“明知故犯”,明知道自己是假,但因为报考、升职、考核、入户等利益驱使,甘愿“花钱买假”。

中信银行
CHINA CITIC BANK
宁波分行

全国首发大额存单来了!
利率比同期定存基准利率上浮40%!

安全性

保本保息保收益,
纳入存款保险保障范围!

灵活性

可提前支取,
急用钱的时候不用等到产品到期!

起存金额

30万元起

详询各网点理财经理

[新产品来啦]保本?保收益?还有可能冲击高收益?这些都可以实现了!

中信理财之智赢保本系列产品火热销售中!

期限:99天,最高预期年化收益率6.55%,保底年化收益率2.25%,起点金额:50万元

本周理财产品推荐

三个月期夜市产品
参考年化收益率
5.55%
5万起

半年期
参考年化收益率
5.45%
5万起

一年期
参考年化收益率
5.55%
5万起

中信手机银行、网上银行购买更便捷!
温馨提示:1、理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。2、产品额度有限,请咨询各网点理财经理。
3、最终发售的产品要素以产品说明书为准。

微信公众号二维码
中信手机银行
理财如一日般!

网点	理财经理热线	网点	理财经理热线	网点	理财经理热线
分行营业部	87733065	中兴路支行	89103255	网点	理财经理热线
海曙支行	83873929	鄞州支行	82811222	余姚支行	62739292
中山路支行	87861089	明州支行	82822900	慈溪支行	63034055
江北支行	87173619	高新区支行	81851308	桥西支行	63952328
江东支行	87733516	北仑支行	86895559	宁海支行	83555060
兴宁支行	87854802	大榭支行	86761561	象山支行	65895558
百丈支行	87854871	镇海支行	86662812	丽园支行	87235116
		城南支行	87816918	奉化支行	88685965
				东城支行	87235320

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告
第50号
经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意中国平安财产保险股份有限公司奉化支公司变更营业场所,现予以公告。
机构名称:中国平安财产保险股份有限公司奉化支公司
机构编码:000017330283
机构住所:奉化市锦屏街道金第银座小区1,2,3幢302、304、305、306、307、308、309、311
经营区域:奉化市
成立日期:2006年11月17日
颁发许可证日期:2015年6月16日
许可证流水号:0092210
机构负责人:周伟杰
联系电话:87681259
邮政编码:315000
业务范围:企业财产损失保险、家庭财产损失保险、短期健康保险、意外伤害保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、能源保险、法定责任保险、一般责任保险、保证保险、信用保险、种植保险、养殖保险,代理国内外保险机构检验、理赔、追偿及其委托的其他有关事项,经中国保监会批准的其他业务。